

Üzenet

„Mit gondoltok?”

(Mt 18,12)

**A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igé hirdetője
2018. február 24. „Szőnyis,” böjt második vasárnapja**

Bevonulás, orgona előjáték:

Köszöntés: „^oGondolj, URam, irgalmadra és kegyelmedre, melyek öröktől fogva vannak.” Ámen. (Zsolt 25,6)

A Vasárnap elnevezése: Nagyböjt második vasárnapja az ősi énekrend alapján a Remiscere nevet kapta a latin introitus (bevezető) kezdetéről: „Remiscere miserationum tuarum, Domine...” – Emlékezzél meg URam, irgalmasságodról, mert azok öröktől fogva vannak ... Ez a 25. zsoltár 6. verse.

Ének: Fennállva énekeljük a **25.** zsoltár 1. versét. A 25. zsoltár 1. verse így kezdődik: *Szívemet hozzád emelem....*

Főének: Helyünket elfoglalva, énekeljük a **25.** zsoltár 2-5. verseit. A 25. zsoltár 2. verse így kezdődik: *Utaid, URam, mutasd meg...*

Fohász: A mi segítségünk, istentiszteletünk megszentelése és megáldása, jöjjön az ÚRtól, aki teremtett, fenntart, és bölcsen igazgat mindeneket. Ámen.

Lekció: Hallgassuk meg Isten Igéjét, ahogy szól mi hozzánk **Lk** evangéliuma **15.** fejezet **1-7.** verséig olvassuk Isten Igéjét. Hosszabb igeszakasz, helyünket elfoglalva hallgassuk Isten Igéjét:

Az elveszett juh (Mt 18,11-14)



15¹A vámszedők és a bűnösök mindnyájan Jézushoz igyekeztek, hogy hallgassák őt. ²A farizeusok és az írástudók pedig így zúgolódtak: Ez bűnösöket fogad magához, és együtt eszik velük. ³Ő ezt a példázatot mondta nekik: ⁴Ha valakinek közületek száz juha van, és elveszít közülük egyet, vajon nem hagyja-e ott a kilencvenkilencet a pusztában, és nem megy-e addig az elveszett után, amíg meg nem

találja? ⁵És ha megtalálta, felveszi a vállára öröme-
ben, ⁶ hazamegy, összehívja barátait és szomszédait, majd így
szól hozzájuk: Örüljetek velem, mert megtaláltam az elveszett
juhomat. ⁷ Mondom nektek, hogy ugyanígy egyetlen megtérő
bűnös miatt nagyobb öröm lesz a mennyben, mint kilencven-
kilenc igaz miatt, akiknek nincs szüksége megtérésre. Ámen. (Lk
15,1-7)

Prófétai Imádság: Isten tegye áldottá az Ő Igéjének meghallását,
szívünkben fogadását és megtartását. Hajtsuk meg fejünket és fenn-
állva imádkozzunk:

A jó pásztor



*23¹ Dávid zsoltára. Az ÚR az én pásztorom, nem
szűkölködöm.*

*² Fűves legelőkön terelget, csendes vizekhez vezet
engem.*

³ Lelkemet felüdíti, igaz ösvényen vezet az ő nevéért.

*⁴ Ha a halál árnyéka völgyében járok is, nem félek semmi
bajtól, mert te velem vagy: vessződ és botod megvigasztal
engem.*

*⁵ Asztalt terítesz nekem ellenségeim szeme láttára. Megkened
fejemet olajjal, csordultig van poharam.*

*⁶ Bizony, jóságod és szereteted kísér életem minden napján, és
az ÚR házában lakom egész életemben. Ámen.*

Ének: Készüljünk az igehirdetésre, és énekeljük helyünket elfoglal-
va a **215.** dicséret **1-6.** verseit. A 215. dicséret 1. verse így kezdő-
dik: *Eltévedtem mint juh...*

Textus: Hallgassuk Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelké-
nek segítségül hívásával szólni kívánom. Írva található a **Máté**
evangéliumában. A **Mt** könyve **18.** fejezetében a **11-14.** versei-
ben:



Az eltévedt juh (Lk 15,3-7)

¹¹Az Emberfia azért jött, hogy megmentse, ami elveszett. ¹²**Mit gondoltok?** Ha egy embernek száz juha van, és eltéved közülük egy, vajon nem hagyja-e ott a kilencvenkilencet a hegyekben, és nem megy el megkeresni az eltévedtet? ¹³És ha megtalálja, bizony mondom nektek, jobban örül neki, mint annak a kilencvenkilencnek, amelyik nem tévedt el. ¹⁴Ugyanígy a ti mennyei Atyátok sem akarja, hogy elveszen egy is e kicsinyek közül. **Ámen. (Mt 18,11-14)**

Igehirdetés:

Szeretet Gyülekezet!

Mai istentiszteletünket egyetlen egy képnek szenteljük. Erről énekelünk, erről imádkozunk és erről hallgatjuk az Igét az Újszövetség két evangéliumából: Ez a kép az egy Pásztorról, az egy nyájról, és az egy elveszetről szól.

Jézus mindkét evangéliumban (Máté és Lukács) hagyományozott példázatát kérdéssel kezdi. Ez a kérdés mozgásba lendít bennünket hallgatókat: Mit gondoltok? Mit gondolsz? Mit gondolsz a példázat üzenetéről? Mit gondolsz ki vagy Te? Mit gondolsz arról, hogy hol van a helyed?

Ennek a példázatnak nemcsak előtörténete van, hanem sokkal inkább utótörténete. Azaz benned folytatódik, ha figyelmesen hallgatsz. Benned valóban kivált gondolatokat és segít visszahelyezni közösségedbe azzal, hogy reménységet sugároz.

Mit jelent számodra az a kép, amelyet most hallottál?

A kép egyszerű, tiszta és félreérthetetlen.

Egy pásztor, egy nyáj és egy bárány.

Hol vagyok?

Ott a kilencvenkilencben!?

Az a kilencvenkilenc egysége a Pásztorral védelmet nyújtó. Hívogató. Jó lenne bele tartozni. Úgy tűnik olyan erős, hogy bátran ott hagyhatja a Pásztor, aki egyébként folyamatosan vigyáz rá, és őrzi. Most is talán csak egy barlangba hagyhatta, védelem alatt, amíg meg nem találja azt az egyet.

Micsoda biztonság a delfinek támadásától az egységben úszó halraj? Soha nem úsznak egymásban, és mégis együtt maradnak, pedig kicsinyek.

Milyen szép a seregélycsapat örvénylése a levegőben. Nem repülnek egymásnak, mégis mindegyik jól lakik. Pedig kicsinyek.

Húz az értelmem és a szívem a kilencvenkilenc felé? A közösség, az egyház, a Krisztusban hívők egyik legszebb képe az egy pásztorról és egy nyájról szóló valóság. Valóban közösségben találok kötést, biztonságot, életet. Tudok azért naponként valami kicsit tenni, hogy sajátjaimmal együtt legyek! Ki is tart együtt bennünket? Még egy rövid ideig távolban is, nemde a Pásztor?

Hol vagyok?

Én vagyok az az elveszett!

Én vagyok az, akinek nincsen családja, nincsen gyülekezete. Hol vagyok? Oldásban vagyok? Távolodva szeretteimtől, vagy éppen közeledve. Értékes vagy értéktelen vagyok! Figyel egyáltalán valaki rám, vagy csak a falnak, a tuskésbokornak, vagy a semminek beszélek? Ki fog utánam jönni, és megkeresni? Felemelni, és az ölébe hazavinni?

Valóban annyira értékes vagyok, még így távol a többiektől, hogy megéri kilencvenkilencet ott hagyni, és értem eljönni? Milyen értéket képviselek, mi az érték bennem, hogy a Pásztor utánam jön, és felsegít. Csak én egyedül vagyok elveszett?

Mi történt velem?

Csak eltévedtem, vagy elvesztem?! Az élet sodort perifériára, a szélre, vagy magam is tettem elveszett, tékozló fiú módjára azért, hogy most távol vagyok a többiektől? Ki fog észre venni? Ki fog felsegíteni? Ki fog magához ölelni, és vigyázni rám? Tudok magam is lépni az eltévelyedtől az elveszett felé! Talán éppen ez a böjti időszak alkalmas arra, hogy ezt a lépést, amit már megtettem felismerjem, sőt ezen felül még azt is, hogy a magam erejéből visszatérni, újra szeretteim közelében lenni nem lehet? Egyetlen megtérő bűnös vagyok! Csak a Pásztor segíthet.

Értékes vagyok.

A Pásztornak nagyon értékes vagyok, még akkor is ha bűnös, vámszedő, vagy igaz farizeus vagyok. A Pásztornak értékes vagyok még akkor is, ha a legkicsinyebb vagyok a közösségében.

Hogyan lehetek legértékesebb?

Igazán úgy vagyok értékes, ha az ő közelségében vagyok. Ha Vele és a nyájjal vagyok. Egyedüliségemet nem a magány, hanem az Ő és nyájának közelsége határozza meg.

Én vagyok a pásztor?

Valóban képes vagyok észre venni azt az igen értékeset, amely elveszett, eltévelyedett? Képes vagyok utána menni és visszahelyezni őt?

Isten.

Isten a Pásztor. Isten nem olyan, mint a pásztor, hanem Ő maga a Pásztorom. Az Úr az én Pásztorom. Mégpedig a jó Pásztor. Ő megkeres. Most is keres. Tudja hol vagyok? Tudja, hogy távol vagyok? Keresésében, a kilencvenkilenc otthagytában Neki értékes vagyok! Ővele mi lesz? A Pásztorral. Nemde arról szól az evangélium, hogy a jó Pásztor a keresésbe odavész. Ő veszejtődig el, hogy én élhessek. Miközben engem keress, és visszahelyez helyemre, ő aközben elvész és meghal érettem.

Kedves Testvér? Te mit gondolsz?

Ámen.

Ének: Feleljünk Isten Igéjére, és énekeljük a **95.** zsoltár **1-4.** verseit. A 95. zsoltár 1. verse így kezdődik: *Jertek örvendjünk mindnyáján...*

Papi Imádság: Hajtsuk meg fejünket, és közösen fennállva imádkozzunk:

Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:



MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELETESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Hirdetések: Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jó-téteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Anyakönyvi híreink:



Az elmúlt héten temetés nem volt!



Gyülekezeti alkalmaink:

- a) **Hétfői imaóra 16** órakor a Gyülekezeti Teremben!
- b) **Hétközi istentisztelet** csütörtökön **16** órakor az Ótemplomban.
- c) Vasárnap 8³⁰ órakor **istentiszteletet** tartunk Tarjában (Malom utca 15.)
- d) Vasárnap 9³⁰ órakor **istentiszteletet** tartunk az Ótemplomban (Szőnyi u.) vele egy időben **gyermek-istentisztelet** az iskolai szünetek kivételével!
- e) Nyugdíjas Lakóparkban minden **páratlan héten**, szerdán 15 órakor **biblióra**.



- f) Ökumenikus Kápolna istentiszteleti alkalmai! Helye: Erzsébet Kórház B épület tetőtér (Lifttel megközelíthető!).
Időpont:

Minden **kedden 15³⁰**. A hónap első keddje: református, második: római katolikus, harmadik: református *negyedik római katolikus esetleges ötödik: római katolikus. Református lelkipáterrel szolgálattevők:*

Börzsönyi Istvánné református lelkipásztornő (06 62/244-057) Bán Csaba református lelkipásztor (06 30 6888197). A kórház misszióinkba segítségeket várunk!

1. Kiadványaink:

- a) A kijáratnál kapható **A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik –Orgonája** CD lemez, **Reformátusok lapja** és az **Üzenet** igehirdető lapunk.
- b) A lépcsőfeljáró alatt **Biblia, énekeskönyv**, vásárolható az iratmisszióinkban.

2. Adományainkról: „²¹Aki pedig az igazságot cselekszi, a világosságra megy, hogy nyilvánvalóvá legyen cselekedeteiről, hogy Isten szerint cselekedte azokat.” (Jn 3,21)

- 02.18. Ótemplom 030,320,-
- 02.18. „Bethlen” 023,375,-
- 02.18. Tarján 002,700,-

Könyvtáraink számára **könyvgyűjtést** tartunk. Hagyatékból származó könyveket könyvtáraink (Parókiális, Bethlen, Szabó, Szőnyi, Aranyossy) számára elfogadunk. Könyvtárosunk válogatva helyezik el könyveinket gyűjteményünkben. Tiszta **használt ruhákat** az Aranyossy Iskolába járó családok részére juttattjuk el. **Adományaink** befizetése hétköznapiokon – szerda kivételével - 9-16 óra között a Lelkeszi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5.).

Záró ének: Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **229.** dicséret **1-3.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 229. dicséret 1. verse így kezdődik: *Hű Pásztorunk vezesd a Te árva nyájadat...*

Himnusz:

Áldás: „⁵³Áldott legyen az ÚR mindörökké! Ámen, ámen!”
Ámen. (Zsolt 89,53)

Üzenet – A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 vagy 06/30/6888197

